

Вырезка из газеты  
ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

15 ИЮНЬ 1958

Псков

Газета № . . . . .

## В БРАТСКУЮ РЕСПУБЛИКУ

**ВЕЛИКИЕ ЛУКИ. (Наш корр.).** Два месяца продлятся гастроли Великолуцкого драматического театра в городах братской Украины — Хмельницком и Ровно. Коллектив покажет свои постановки также в колхозах, совхозах и районных Домах культуры.

Как рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра Я. С. Хамармер, на Украине будет показано примерно 110 спектаклей. В дни гастролей будут подготовлены два новых спектакля, которые великолучане увидят при открытии сезона 1958—1959 года. Это — «Сердце не камень» А. Н. Островского и «Дальняя дорога» А. Арбузова.

Коллектив театра уже прибыл в г. Хмельницкий и открыл свой летний гастрольный сезон. Местная общественность тепло встретила творческий коллектив Великолуцкого драматического театра.